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  Информация о материнском  (семейном) капитале
Материнский (семейный) капитал - это мера государственной поддержки семей, имеющих детей, которая регулируется Федеральным законом от 29 декабря 2006г.№ 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Главной особенностью данной меры является то, что средства материнского капитала родители могут потратить на определенные направления:

- улучшение жилищных условий;

- образование ребенка (детей);

- формирование накопительной пенсии мамы;

- социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов;

- ежемесячная выплата на любого ребенка до достижения возраста 3 лет.

Расчеты с материнским (семейным) капиталом осуществляются безналичным путем.

При направлении средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий владельцам государственного сертификата необходимо обращать внимание на обязательность исполнения обязанности по выделению долей в жилом помещении, приобретаемом (построенном) с использованием средств материнского (семейного) капитала всем членам его семьи.

При рассмотрении заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий территориальные органы СФР:

- проверяют достоверность сведений, содержащихся в представленных заявителем документах, а также достоверность сведений, указанных в заявлении;

- проверяют приобретенное (построенное) жилое помещение на предмет пригодности (непригодности) для постоянного проживания;

- направляют запросы в федеральную государственную информационную систему «Единый государственный реестр недвижимости» на факт оформления объекта в общую собственность членов семьи, а также наличия признаков неправомерной многократной перепродажи объекта с использованием средств материнского (семейного) капитала.

Для снижения рисков нецелевого расходования средств материнского (семейного) капитала при выявлении фактов о потенциально возможных нарушениях территориальные органы СФР направляют соответствующую информацию в правоохранительные органы и в органы прокуратуры.

Уважаемые владельцы государственного сертификата на МСК!
Обращаем Ваше внимание на недопустимость участия в противоправных схемах при распоряжении средствами материнского (семейного) капитала. Избегайте участия в сомнительных сделках. Владелец государственного сертификата на материнский (семейный) капитал может быть привлечен к ответственности, в том числе уголовной, за соучастие мошеннических схемах.
