Порядок и условия предоставления
платных медицинских услуг
по стоматологической помощи
Платные услуги осуществляются в соответствии с приказом  от 11.01.2016 г.  № 58 «О предоставлении платных медицинских услуг 

в БУЗ УР «Малопургинская РБ МЗ УР», Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории УР», перечня видов платных услуг, и действующих нормативно-правовых актов. Платные услуги оказываются дополнительно к утвержденному плану посещений, установленных решением Комиссии по разработке Территориальной программы ОМС в УР.

Медицинские услуги осуществляются в соответствии с лицензией и дополнений к ней, выдано управлением по лицензированию медицинской и фармацевтической деятельности при Правительстве Удмуртской Республики (УЛМД УР), расположенной по адресу: 426039, г.Ижевск, ул. Воткинское шоссе, д.57, телефон (341-2) 20-49-11.
К платным медицинским услугам относятся медицинские услуги, не предусмотренные Территориальной программой государственных гарантий: 

- медицинская помощь (работы и услуги), осуществляемая в дополнение к объемам работ, предусмотренных госзаказом или помощь, на выполнение которой требуется дополнительное время, кадровые, материальные, финансовые ресурсы;
- виды и объемы профилактической и лечебно-оздоровительной помощи (работ, услуг), не предусмотренных Программой госгарантий. 

«Прейскурант цен на платные медицинские услуги по БУЗ УР «Малопургинская РБ МЗУР» утверждается главным врачом. Платная медицинская помощь осуществляется в соответствии с договором между пациентом (юридическим лицом) и БУЗ УР «Малопургинская РБ МЗУР».
Стоматологическая (зубоврачебная) помощь оказывается в здании стоматологического отделения  с 08:00 до 18.00 часов. Прием без номерков осуществляется платно по обращаемости.

Прием пациентов платно осуществляется по предварительной записи телефон 4-18-45.

 Зубопротезная помощь оказывается в здании стоматологического отделения специалистами:

- врачом стоматологом ортопедом с 8:00 до 14.30 часов;

- зубные техники с 8:00 до 15:30 часов с перерывом на обед с 12:00 до 13:00 часов.

Прием пациентов платно осуществляется по предварительной записи телефон 4-11-30. Все категории граждан, не имеющие льгот, протезируются за счет средств граждан. 

 Медицинская помощь пациентам оказывается при наличии следующих документов: 

- медицинская карта амбулаторного больного;

- полис обязательного медицинского страхования.
За счет средств граждан (платно) обслуживается население: 

- не зарегистрированное на территории Малопургинского района;

- зарегистрированное на территории Малопургинкого района, но не имеющие полиса ОМС. 

Пациенты с полисами ДМС обслуживаются  при наличии договора БУЗ УР «Малопургинская РБ МЗ УР» и страховой компанией.
По всем интересующим Вас вопросам просим обращаться в администрацию БУЗ УР «Малопургинская РБ МЗ УР», находящуюся по адресу: с.Малая Пурга, ул. Пионерская, д. 51, тел./факс 4-17-67
Главный врач 
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